Backtracking или лгоритмы с возвратом
задача поиска решения(ий), а не данных!!! 
(5,6)
Нач. состояние
Ход:		Выигрыш
2 х,у        	х+у>20
х,2у
х+4,у
х,у+4
1й ход первого игрока
	10,6
	16

	5,12
	17

	9,6
	15

	5,10
	15


1й ход 2ого ирока
	10,6   -
	20,6    26+

	5,12
	5,24    29+

	9,6
	18,6    24+

	5,10
	5,20    25+



Можно представить в виде дерева.
 Алгоритмы с возвратом нацелены на обход вот такое вот дерево игры
1) получить все возможные решения
2) найти хотя бы одно верное решение
3) Найти оптимальное решение
Бектрекинг разделяется на несколько простых задач.

Задача о расстановке коней.
Есть шахматное поле
	1
	15
	9
	21
	3

	25
	20
	2
	16
	10

	14
	8
	24
	4
	21

	19
	26
	6
	12
	17

	7
	13
	18
	23
	5








Задача о рюкзаке . для каж. товара известна цена и вес. Для рюкзак известна грузоподъемность Набить так чтобы цена товара была наибольшей.

Эта тема хорошо изложена в вирте

Предположим. Задана система двусторонних дорог. Есть N городов. Есть два города А и В
1) [image: ]вывести все возможные пути между городами А и В. 
2) Найти кротчайший путь
3) Выяснить , есть ли путь.
Const N=8;
Type
 TIndex=1..N;
 TRoads=array [TIndex,TIndex] of boolean (или integer если важна длина дорог)
Tset=set of TIndex;
{TRoads1=array[TIndex] if TSet} Такое представление более выгодно тк меньше памяти будет тратится. 
Т.к. надо найти кол-во путей, 
TPath=m:array[1..N] of TIndex;
Город А=4, В=3
Пусть Т-это текущий город. R- система дорог. P- путь
Рекурсивные  задачи: если не получилось проехать по одной дороге, пытаемся проехат по другой.
Условие выхода из рекурсии: если нашли путь до В. Если текущий город – это есть город В.
Если Т=В то 
напечатать путь
 иначе
	идем по всем городам(i)
		если есть дорога из t-го города в i-й И иы там не были
1) город i добавляем в путь
2) едем (рек)
3) убираем i из пути
Если мы знаем путь то мы можем узнать, были ли мы в городе.

procedure AllWays (t:TIndex; var R:Troads; var P:TPath; len:integer;
visited:TSet);
var i:integr;
begin
	if t=b then PrintPath(P,len);
	else
		for i:=1 to N do
		if R[t,i]  and not (i in Visited) then
			begin
				inc(len); P[len]:=i;
				AllWays(I,R,P,len,Visited+[i]);
				len:=len-1;
			end;

end;
Procedure Task1 (R:TRoads;A,B:TIndex);
var p:TPath;
begin
P[1]:=A;
AllWaya(A,R,P,1,[A]);
end;
Решение по поиску хотя бы одного решения.
Если нужно найти самый короткий путь:
добавится minlen:integer (сколько ячеек заполнено), minP:TPath, MinPath:integer(минимальный путь  в км);
if t=b then проверка оптимальности
Если 
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